
Ο πρώην περιφερειακός σύμβουλος Θεσσαλίας με την «Αριστερή Παρέμβαση στη Θεσσαλία –Ανταρσία για
την Ανατροπή», Στάθης Ντούρος, μιλάει στην Παντιέρα για τα γεγονότα του τριημέρου 26-27-28
Αυγούστου 2018 στο Βόλο, την παρουσία ΜΑΤ και μπράβων στο Δημαρχείο και την αντίσταση που
προβάλλει ο κόσμος του αγώνα στα σχέδια της δημοτικής αρχής Μπέου για την ιδιωτικοποίηση του
νερού.

Ολιγόλεπτη τηλεφωνική συνέντευξη παραχώρησε στην Παντιέρα, ο πρώην περιφερειακός σύμβουλος
Θεσσαλίας με την «Αριστερή Παρέμβαση στη Θεσσαλία –Ανταρσία για την Ανατροπή», Στάθης
Ντούρος, το απόγευμα της Τρίτης 28 Αυγούστου 2018. Μπορείτε να την παρακολουθήσετε στο βίντεο
που ακολουθεί.

Θέμα της συζήτησης, οι κινητοποιήσεις των κατοίκων του Βόλου και της ευρύτερης περιοχής, για την
αποτροπή της ιδιωτικοποίησης του νερού.

Ιδιαίτερα κατατοπιστικός ο Στάθης Ντούρος, τόνισε ότι έχει εξαπολυθεί στην πόλη ένα όργιο
καταστολής, μηνύσεων και ενταλμάτων σύλληψης.

Εξήγησε διεξοδικά την τακτική της δημοτικής αρχής με στόχο την ιδιωτικοποίηση του νερού. Μίλησε
για ένα σχέδιο υβριδικής ιδιωτικοποίησης και ανασκεύασε την επιχειρηματολογία που προβάλλει ο Δήμος,
ο οποίος, προσπαθεί να κινητοποιήσει τον κοινωνικό αυτοματισμό και τον κοινωνικό κανιβαλισμό,
όπως χαρακτηριστικά είπε.

Επιδιώκοντας η δημοτική αρχή να δημιουργήσει ένα κλίμα τεχνητής κοινωνικής πίεσης, ανέφερε σε άλλο
σημείο, ισχυρίζεται αναληθώς ότι ένα μεγάλο κομμάτι από το χρέος που δεν μπορεί να αντιμετωπίσει η
ΔΕΥΑΜΒ (Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης και Αποχέτευσης Μείζονος Βόλου), οφείλεται σε απλήρωτους
λογαριασμούς των σχολείων για το νερό που πίνουν μαθητές και καθηγητές ή σε υψηλούς μισθούς
των εργαζομένων.

Αναφέρθηκε επίσης στη μάχη που δίνει ο κόσμος του αγώνα, τόσο στο Βόλο όσο και σε γύρω χωριά,
όπως για παράδειγμα στους Σταγιάτες που αντιμετωπίζουν την αστυνομική καταστολή.

Ακούστε ολόκληρη την τοποθέτηση του πρώην περιφερειακού συμβούλου, παρουσιάζει εξαιρετικό
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ενδιαφέρον.

Μπορείτε επίσης να δείτε περισσότερα για το θέμα εδώ: ΜΑΤ, συλλήψεις και προσαγωγές σήμερα στο
Δημαρχείο Βόλου (Βίντεο)
και εδώ: Βόλος: Το νερό είναι δημόσιο κοινωνικό αγαθό. Έξω οι μπράβοι και η αστυνομία από το
δημαρχείο
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